

再次遇“稻”你

嘉定区葛隆幼儿园开展“收割时光”绿野秋收活动

近日,嘉定区葛隆幼儿园开展“收割时光”绿野秋收活动。孩子们来到田埂阡陌,一双双睁大的眼睛惊叹于稻田的美好景象,有的看一看、有的闻一闻、有的摸一摸,大家一起期待探秘稻田。

探秘收割

迎着暖阳,戴上草帽,“收割时光”的集结号再次吹响。20对亲子家庭一起相约稻田,开启这场秋日庆典。收割机是怎么工作的?稻谷是什么样的?它们又是怎么变成大米的?带着这些疑问,孩子们在田间寻找着答案。有一小块田没有被收割机收割,“小小农夫”们挽起袖子,一手抓起一簇稻秆,一手拿起镰刀,在爸爸妈妈的帮助下弯腰用力挥镰。割下的是稻子,收获的是快乐,是成长,是喜悦!

乐享稻田

稻梗是像一根根管子,它可以用来做什么呢?孩子们用它来做环保吸管,还可以用来吹泡泡。彩色的泡泡在阳光下显得五彩斑斓。大泡泡、小泡泡随风飞舞,伴随着踩稻梗的沙声,稻田中尽是一片欢乐的景象。宝宝们从稻田里拾起散落的稻谷和稻草。稻田里传来了“葛幼”大班哥哥姐姐们的美妙歌声,孩子们就地取材,化身小小乐器家,制作出一件件别出心裁的“乐器”。大班的孩子们放声歌唱,用欢快的歌声、别致的“乐器”表达了对田野的深深热爱。



孩子们从故事到田间,从想象到实践,在爸爸妈妈的陪伴下,在自己的亲身体验中,感受到劳动的艰辛、收获的喜悦,奏响了属于自己的丰收之歌。漫步在大片金色田野里,用眼睛发现身边的美好,用鼻子感受秋天的稻香,用肢体探索自然的无限奥秘,感受生命的蓬勃。



“悦”早操 “悦”健康

嘉定区北水湾幼儿园开展早操律动展示交流活动

为进一步增强幼儿体质、促进幼儿动作发展,培养幼儿对体育活动的兴趣,嘉定区北水湾幼儿园于近日举行了早操律动展示交流活动。

萌娃出击,展风采

萌娃出场 乐享趣动——托小班组:托班和小班的宝贝们个个活泼可爱,虽然入园仅仅两个月,但是他们的眼中都闪着明亮的光芒,挥动着稚嫩的小手,跟着音乐节拍与老师一起舞动身体。

活力出击 神采飞扬——中班组:精神抖擞、满怀热情的中班小朋友们,迎着明媚的阳光,挺起可爱的胸膛,在老师的带领下,认真地做着每一个动作。一张张可爱的笑脸,就像一朵朵盛开的鲜花,尽情绽放。

展我风采 健康成长——大班组:大班的哥哥姐姐们精神饱满,随着音乐节奏展现自己强健的体魄。从他们的眼神和动作中,感受到他们的自信。

“家”“园”同行,助成长

家委会是“家”“园”合作的重要纽带。为充分发挥家委会重要作用,本次活动还邀请了全体家委会成员共同参与。通过线上观摩,家委会对本次早操律动展示表示充分认可,并感谢全体教师的精心准备和付出。看到孩子们在活动中积极投入和精神饱满的样子,家长们纷纷留言表达自己的感想。

快乐早操,活力四射。本次活动不仅为幼儿提供了一个展示自己的平台,促进动作发展,体验早操律动的快乐,也进一步培养了幼儿自信阳光的个性。嘉定区北水湾幼儿园将继续探索早操编排的科学性,把活力和健康浇灌在每一颗“北北”的“小种子”上。

金山区新农幼儿园开展专题学习及交流活动

2022年10月28日,新农幼儿园党支部组织全体党员、教职工开展专题学习、互动研讨和分享交流活动,以此展现全园教职工同心跟党走的坚定决心,奏响同心向未来的教育强音。

幼儿园党支部书记孙奕以“感悟思想伟力 汲取奋进力量”为主题,带领全体党员、教职工开展重点学习与解读。书记孙奕要求全体教职工立足本职岗位,把办好人民满意的教育作为目标引领,全面贯彻党的教育方针,遵循学前教育发展规律,把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务抓紧抓实抓牢。

随后,大家分别结合个人本职工作和未来发展规划踊跃发言。最后,全体党员收看了《党的生活(2022.9)》,并观看了《收官》《我是党员突击队》两部基层党建专题片。



永安路幼儿园开展教育教学活动



近日,永安路幼儿园开展了红色教育教学活动。此次活动是永安路幼儿园一次重要的教育教学活动。

课堂上,教师用多媒体和幼儿互动,让幼儿了解我国的航天、交通、科技、生态等方面的发

展。当他们看到航天员在空间站的生活以及听到弹奏《茉莉花》时,顿时对航天、音乐产生了好奇。课堂气氛热烈,师生积极互动,幼儿用书画表达了他们的喜悦。学校潜移默化地开展爱国主义的启蒙教育,在幼儿幼小的心灵中播下了振兴祖国的种子,而孩子们通过多元的方式了解到我国科技的发展,在心底烙下红色烙印,为将来更好地肩负起历史使命和时代责任打好坚实基础。

在传统文化室,造纸术、活字印刷、京剧表演、搭建等活动正在进行。小小建筑师搭着长长的轨道,京剧爱好者正巡回表演……让幼儿从小感受传统文

化的独特魅力。本次“娃娃学史”,激发了幼儿关心国家大事的热情,全体师生民族自豪感油然而生。今后永安路幼儿园将继续带领全园幼儿开展各种活动,做有文化自信的“中国娃”。

释放法治化营商环境新活力

宝山区高境镇为企业提供全生命周期服务

当前,高境镇正在大力推进“法治小镇”建设,以“纾解企业急难愁盼,优化法治营商环境”为目标,整合公共法律服务资源,立足企业从初创期到上升期再到发展期的全生命周期,推进共性与个性服务,为全力构筑创新主体活跃、创新人才集聚、创新功能突出、创新生态优良的镇域科创环境提供有力的法治保障。

以点带面

实体化运作公共法律服务体系平台
以长江软件园公共法律服务工作室

为平台,充分发挥其拓展和辐射作用,在7个企业园区建立法律服务工作点,实现“室”“点”结合,综合运用现场服务、微信平台、咨询热线等形式,打造将法律服务送上门的新通道。

组建专业团队 提供贴身式法律服务

成立一支专业、兼容、互补、精干的律师团队,提供组团式全程法律服务,为园区企业提供涉及劳动人事、知识产权、民事商事争议解决、企业合规管理等方向的综合法律服务。



助力防范法律风险 开展全覆盖式法治体检

着眼防患于未然,法律服务团队将定期提供一次“法律体检”,发现企业治理中的法律风险,并提出针对性的建议,呵护企业发展。

聚焦热点问题 普惠性提供法律合规建议

紧扣企业关注的热点问题,为企业提供法律合规建议、前沿政策解读、经典

案例介绍等信息,将法律资讯普惠园区每一家企业。

线上线下相结合 点对点解答现实法律问题

每个月提供一次法律咨询,法律服务团队提供线上或线下答疑服务,为园区企业答疑解惑。同时,安排专业律师坐镇园区,及时解答企业面临的现实问题,给出法律框架下的解决方案。

加强走访调研 推动法律服务的精确匹配

镇相关部门将对高境镇域内园区开展集中走访,着重调研园区重点企业,听取意见和建议,不断健全、完善、丰富为企业服务的项目和内涵,切实为企业送去“需要的”服务,真正让企业得到实惠。

闵行区浦江镇东风村探索垃圾分类新思路
以老带小 以小带家
为进一步推进东风村美丽乡村建设,加强农村生活垃圾分类成效,培育形成独具“东风”特色的垃圾分类长效常态管理机制,闵行区浦江镇东风村在制度上不断探索,形成具有“东风”特色的农村生活垃圾分类新机制,切实改善人居环境。

东风村结合自身实际建立了“三级桶长制”,成立桶长制工作小组,开展综合协调、督导检查、考核考评等日常工作,把控推进进度,探讨整改意见和建议。

一级桶长:为村“两委”班子成员,把整个村按区域划分11个网格区,每个网格区由一名村委委员担任,具体负责该区域的垃圾分类工作,并对该区域的垃圾分类工作进行督查、指导、考评。

二级桶长:为党员和志愿者,他们按负责区域的划分,对村民进行垃圾分类培训及指导,并且每日对负责区域的村户进行抽样检查,并对三级桶长工作状况进行督查、指导、考评。

三级桶长:为垃圾收运保洁人员、分拣员,在自己不混装混运、垃圾桶保洁到位的同时,做好自己收取区域内村户日常垃圾分类的评估,便于村委实施相应的奖惩措施。

通过“三级桶长”制的实施,东风村生活垃圾分类纯度得到了有效提升,垃圾分类也逐渐从村民的有意为之变成一种生活习惯。

徐汇区举办 2022 年度自主就业退役士兵迎接仪式

去时踌躇满志,归时使命在肩。

在徐汇区2022年度自主就业退役士兵迎接仪式上,来自辖区内上海交通大学、华东理工大学、上海师范大学、上海应用技术大学、上海商学院、上海民航职业技术学院等高校以及徐汇区各街镇刚刚退役归来的徐汇“戎耀们”,以一种特别的方式,吹响荣归故里后迈上新征程的号角。

赓续红色基因,“戎耀”时代使命。上海市退役军人事务局副局长屈新平、徐汇区副区长罗华平等为2022年荣归徐汇的退役士兵代表佩戴“光荣退役”绶带。在全场的注目下,场内响起“仪式号角”,一条条鲜红的绶带披挂在每一名退役士兵的身上。梦想和追求,情怀和担当,



牺牲和奉献,是属于青年退役士兵的特质和符号。他们脱下的是军装,脱不下的是“向前冲锋”的记忆,是“为人民服务”的铮铮誓言。“向最可爱的退役士兵致敬!”告别不是遗忘,而是转身。告别不是结束,而是开始。

来自徐汇区的“全国最美退役军人”、上海张忠勇公益服务社理事长

张忠勇带领着2022年度自主就业退役士兵党员代表重温入党誓词。铿锵有力的誓词,代表着“退役不褪色、永远跟党走”的坚定信念,代表着不忘初心使命,不忘“来时路”,走好“脚下路”,坚定“未来路”的庄严承诺。

迎接仪式后,退役士兵们上了题为“初心和使命”的退役第一课。“罗亦农、杨殷、彭湃、陈延年、赵世炎、陈乔年……”青年退役士兵们面朝党旗,以朗读77名烈士英名的形式,表达哀思,致以敬意。阳光下,青年退役士兵们坐在小马扎上,认真聆听陈列部主任冯志浩讲述的“俞秀松——革命先驱,凡人日记”,让所有人跟随日记,回到那个年代,进一步坚定自己的信仰。

传承历史文化 讲好青浦故事

青浦区博物馆开展践行社会主义核心价值观系列活动

青浦博物馆结合馆藏文物为孩子们精心设计了文物知识、讲解技巧、形体礼仪训练等丰富多样的授课形式及内容,通过系列课程培养一批热爱博物馆事业的小小讲解员,引导青少年传承中华优秀传统文化,树立文化自信,弘扬志愿精神,增强历史使命感和责任感。

本次成果展示选拔了来自东门小学、瀚文小学和青浦一中的优秀小小讲解员们,通过微视频的方式呈现给社会大众,讲好“上海之源”的文化故事,讲出“最江南”的青浦历史特色!

近日,上南公交二分公司780路驾驶员沈建军在车厢内发现了一个乘客遗失的背包,这时旁边一位乘客正想“顺手牵羊”,被沈建军及时发现并阻止。

经了解,侯先生夫妇出游游玩,结束后乘坐780路公交车准备回家。下车后侯先生发现背包忘在了车上,焦急万分,背包里的东西非常贵重,是夫妻俩买房子的资料和发票。

侯先生不知道乘坐的公交车驶向何处,焦急等待中发现对面一辆780路公交车驶来,等车子靠站后侯先生夫妻俩马上向驾驶员寻求帮助,当时车上的驾驶员陈里青在了解情况后马上让两位老人上了车并安抚焦急的夫妻俩,告诉他们不要着急,自己马上送他们去终点站,那边的调度员会帮助他们。

陈里青陪着侯先生夫妇一起来到了王泰路调度室,当班调度员王翠雅知道情况后马上询问了他们具体的下车时间和下车地点,根据提供的线索很快确定了他们乘坐的车辆。最后当沈建军驾驶的公交车到达终点站后,还没等调度员和侯先生上车去寻找,他就把背包送了过来。侯先生夫妻俩在背包失而复得后非常感动,事后又送来了锦旗表示感谢。

上南公交人展现了良好的职业操守与形象,用实际行动践行社会主义核心价值观,构筑诚信服务的基石,传递文明城市的正能量。



构筑诚信服务基石 传递文明城市正能量